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Rectificatie definitief besluit   
 
Kenmerk: 881753 / 901816 

 

Betreft: Rectificatie definitief besluit met kenmerk 881753 / 901816, in verband met het 

ontbreken van de rechtsmiddelenclausule. 

 

___________________________________________________________________________ 

 

 
A. Aanleiding  
 
1. Het Commissariaat voor de Media (hierna: het Commissariaat) heeft op 10 mei 2022 het 

volgende besluit (met kenmerk 881753 / 901816) genomen:  

 

I. Het Commissariaat legt de vereniging De Evangelische Omroep een boete op van: 

a. €54.000,- wegens overtreding van artikel 2.89, eerste lid, aanhef en onder b van de 

Mediawet 2008; 

b. €25.500,- wegens overtreding van artikel 2.114 jo. 2.107 van de Mediawet 2008; 

c. €68.000,- wegens overtreding van artikel 2.106 van de Mediawet 2008; 

d. €17.000 wegens overtreding van artikel 2.141 van de Mediawet 2008; en 

II. Het Commissariaat maakt de volledige tekst van dit besluit, veertien dagen na de 

voorgeschreven bekendmaking daarvan, met uitzondering van de daarin vermelde 

persoonsgegevens en vertrouwelijke bedrijfsgegevens, openbaar door publicatie op zijn 

website. 

 

2.  Het besluit van 10 mei 2022 is op 16 mei 2022 bekendgemaakt.  

 

3. Per abuis is in het besluit geen rechtsmiddelenclausule vermeld. Tegen het besluit is het 

indienen van een bezwaarschrift mogelijk.  

 

 
B. Rectificatie – toevoeging rechtsmiddelenclausule  
 

4. Op grond van de Algemene wet bestuursrecht kan de natuurlijke persoon of rechtspersoon 

wiens belang rechtstreeks bij dit besluit is betrokken, daartegen binnen zes weken na de dag 

waarop dit besluit is bekendgemaakt, een bezwaarschrift indienen bij het Commissariaat voor 

de Media. Het besluit is op 16 mei 2022 bekendgemaakt. 

 

 

Hilversum, 9 juni 2022 

  

  

COMMISSARIAAT VOOR DE MEDIA, 

  

  

  

  

 

Elles Witvoet 

Practice Lead Handhaving en Bezwaar 


